

# हमारी प्रकृति के सबसे बुरे शैतानों के क्षणिक दमन - स्टीवन पिंगर 'हमारी प्रकृति के बेहतर एन्जिल्स की एक समीक्षा: क्यों हिंसा अस्वीकार कर दिया है' (2012) The Transient Suppression of the Worst Devils of our Nature—a review of Steven Pinker's 'The Better Angels of Our Nature: Why Violence Has Declined' (समीक्षा संशोधित 2019)

माइकल स्टाक्स

सार

यह एक आदर्श पुस्तक नहीं है, लेकिन यह अद्वितीय है, और यदि आप पहले 400 या तो पृष्ठों स्किम, पिछले 300 (कुछ 700 के) एक बहुत अच्छा लागू करने के लिए क्या समय के साथ हिंसा और शिष्टाचार में सामाजिक परिवर्तन के व्यवहार के बारे में जाना जाता है प्रयास कर रहे हैं. मूल विषय है: कैसे हमारे आनुवंशिकी नियंत्रण और सामाजिक परिवर्तन की सीमा है? हैरानी की बात है कि वह रिश्तेदार चयन (समावेशी फिटनेस) जो पशु और मानव सामाजिक जीवन के बहुत बताते हैं की प्रकृति का वर्णन करने में विफल रहता है. उन्होंने यह भी (लगभग हर किसी की तरह) तर्कसंगतता की तार्किक संरचना का वर्णन करने के लिए एक स्पष्ट रूपरेखा का अभाव है (LSR-जॉन Searle पसंदीदा शब्द) जो मैं उच्च आदेश सोचा (DPHOT) के वर्णनात्मक मनोविज्ञान फोन पसंद करते हैं. उन्हें लोगों और ग्रह को गाली देने और उनका शोषण करने के कई अन्य तरीकों के बारे में कुछ कहना चाहिए था, क्योंकि ये अब इतने अधिक गंभीर हैं कि हिंसा के अन्य रूपों को लगभग अप्रासंगिक बना दिया गया है। हिंसा की अवधारणा का विस्तार करने के लिए किसी के जीन की प्रतिकृति के वैश्विक दीर्घकालिक परिणाम शामिल हैं, और कैसे विकास काम करता है की प्रकृति की समझ होने (यानी, रिश्तेदार चयन) इतिहास पर एक बहुत ही अलग परिप्रेक्ष्य प्रदान करेगा, वर्तमान घटनाओं, और कैसे चीजें अगले कुछ सौ वर्षों में जाने की संभावना है. एक ध्यान देने योग्य है कि इतिहास पर शारीरिक हिंसा में कमी मिलान किया गया है द्वारा शुरु हो सकता है (और संभव बनाया) ग्रह की लगातार बढ़ती बेरहम बलात्कार द्वारा (यानी, लोगोंके अपने वंशज के भविष्य के विनाशसे). पिंगर (ज्यादातर लोगों की तरह ज्यादातर समय) अक्सर संस्कृति के सतही से विचलित है जब यह जीव विज्ञान है कि मायने रखती है. विल्सन 'पृथ्वी के सामाजिक विजय' और Nowak और Highfield 'SuperCooperators' यहाँ और नेट पर 'सच परोपकारिता' (समूह चयन) की शून्यता का एक संक्षिप्त सारांश के लिए की मेरी हाल ही की समीक्षा देखें, और रिश्तेदार चयन के संचालन और uselessness और सांस्कृतिक संदर्भ में व्यवहार का वर्णन करने की सतही.

यह क्लासिक प्रकृति/पोषण का मुद्दा है और प्रकृति का पोषण --अनंत रूप से। क्या वास्तव में मायने रखती है जनसंख्या और संसाधन विनाश में लगातार वृद्धि (चिकित्सा और प्रौद्योगिकी और पुलिस और सेना द्वारा संघर्ष दमन के कारण) द्वारा पृथ्वी के लिए किया हिंसा है. के बारे में 200,000 अधिक लोगों को एक दिन (एक और लास वेगास हर 10 दिन, एक और लॉस एंजिल्स हर महीने), 6 टन या तो topsoil के समुद्र में जा / कुछ चमत्कार होता है जैवमंडल और सभ्यता काफी हद तक अगली दो शताब्दियोंके दौरान पतन होगा, और वहाँ भुखमरी, दुख और एक चौंका देने वाला पैमाने पर हर तरह की हिंसा होगी. हिंसक कृत्यों को करने के लिए लोगों के व्यवहार, विचारों और प्रवृत्तियों की कोई प्रासंगिकता नहीं है जब तक कि वे इस तबाही से बचने के लिए कुछ नहीं कर सकते हैं, और मुझे नहीं लगता कि यह कैसे होने जा रहा है। वहाँ तर्क के लिए कोई जगह नहीं है, और कोई बात या तो (हाँ मैं एक fatalist हूँ), तो मैं सिर्फ कुछ टिप्पणी कर के रूप में हालांकि वे तथ्य थे. कल्पना मत करो मैं दूसरों की कीमत पर एक समूह को बढ़ावा देने में एक निजी हिस्सेदारी है. मैं 78हूँ, कोई वंशज और कोई करीबी रिश्तेदार है और किसी भी राजनीतिक, राष्ट्रीय या धार्मिक समूह के साथ की पहचान नहीं है और लोगों को मैं डिफॉल्ट रूप से कर रहे हैं के रूप में बस के रूप में बाकी सब के रूपमें प्रतिकर्षण संबंध मानते हैं.

माता पिता पृथ्वी पर जीवन का सबसे बुरा दुश्मन हैं और, चीजों की व्यापक दृष्टिकोण ले रही है, महिलाओं के रूप में पुरुषों के रूप में हिंसक जब एक तथ्य यह है कि महिलाओं की हिंसा (पुरुषों द्वारा किया है कि सबसे अधिक की तरह) काफी हद तक धीमी गति में किया जाता है समझता है, समय और अंतरिक्ष में एक दूरी पर और ज्यादातर carri प्रॉक्सी द्वारा बाहर ed - उनके वंशजों द्वारा और पुरुषों द्वारा. तेजी से, महिलाओं के बच्चों को सहन की परवाह किए बिना कि क्या वे एक दोस्त है और प्रजनन से एक औरत को रोकने के प्रभाव औसत पर एक आदमी को रोकने से अधिक है, क्योंकि वे प्रजनन बाधाओं हैं. एक विचार है कि लोगों को और उनकी संतान बड़े पैमाने पर जो कुछ भी दुख के लायक हो उनके रास्ते आता है और (दुर्लभ अपवादों के साथ) अमीर और प्रसिद्ध सबसे खराब अपराधी हैं ले जा सकते हैं. मेरिल स्ट्रीप या बिल गेट्स या जे के Rowling

और उनके बच्चों में से प्रत्येक भविष्य में पीढ़ियों के लिए प्रति वर्ष topsoil के 50 टन नष्ट कर सकते हैं, जबकि एक भारतीय किसान और उसके 1 टन नष्ट कर सकते हैं. अगर किसी को यह है कि ठीक है इनकार करते हैं, और उनके वंशजों के लिए मैं कहता हूँ "पृथ्वी पर नरक में आपका स्वागत है" (WTHOE).

आजकल जोर हमेशा मानव अधिकारों पर है, लेकिन यह स्पष्ट है कि अगर सभ्यता के लिए एक मौका खड़ा है, मानव जिम्मेदारियों मानव अधिकारों की जगह चाहिए. किसी को भी जिम्मेदार नागरिक होने के बिना अधिकार नहीं मिलता है और इसका सबसे पहला अर्थ है कि यह मानवपर्यावरण विनाश है. सबसे बुनियादी जिम्मेदारी कोई बच्चों को जब तक अपने समाज आप उन्हें उत्पादन करने के लिए पूछता है. एक समाज या एक दुनिया है कि लोगों को यादृच्छिक पर नस्ल की सुविधा देता है हमेशा स्वार्थी जीन द्वारा शोषण किया जाएगा जब तक यह गिर (या एक बिंदु तक पहुँचता है जहां जीवन इतना भयावह है यह जीने के लायक नहीं है). यदि समाज मानव अधिकारों को प्राथमिक के रूप में बनाए रखता है, तो उनके वंशजों को विश्वास के साथ "WTHOE" कह सकते हैं।

आधुनिक दो systems दृश्यसे मानव व्यवहार के लिए एक व्यापक अप करने के लिए तारीख रूपरेखा इच्छुक लोगों को मेरी पुस्तक 'दर्शन, मनोविज्ञान, मिनडी और लुडविगमें भाषा की तार्किक संरचना से परामर्श कर सकते हैं Wittgenstein और जॉन Searle '2 एड (2019). मेरे लेखन के अधिक में रुचि रखने वालों को देख सकते हैं 'बात कर रहेबंदर- दर्शन, मनोविज्ञान, विज्ञान, धर्म और राजनीति पर एक बर्बाद ग्रह --लेख और समीक्षा 2006-2019 3 एड (2019) और आत्मघाती यूटोपियान भ्रम 21st मेंसदी 4<sup>थ</sup> एड (2019)

यह एक आदर्श पुस्तक नहीं है, लेकिन यह अद्वितीय है, और यदि आप पहले 400 या तो पृष्ठों स्किम, पिछले 300 (कुछ 700 के) एक बहुत अच्छा लागू करने के लिए क्या समय के साथ हिंसा और शिष्टाचार में सामाजिक परिवर्तन के व्यवहार के बारे में जाना जाता है प्रयास कर रहे हैं. मूल विषय है: कैसे हमारे आनुवंशिकी नियंत्रण और सामाजिक परिवर्तन की सीमा है? हैरानी की बात है कि वह रिश्तेदार चयन (समावेशी फिटनेस) जो पशु और मानव सामाजिक जीवन के बहुत बताते हैं की प्रकृति का वर्णन करने में विफल रहता है. उन्होंने यह भी (लगभग हर किसी की तरह) तर्कसंगतता की तार्किक संरचना का वर्णन करने के लिए एक स्पष्ट रूपरेखा का अभाव है (LSR-जॉन Searle पसंदीदा शब्द) जो मैं उच्च आदेश सोचा (DPHOT) के वर्णनात्मक मनोविज्ञान फोन पसंद करते हैं. ज्यादातर दूसरों द्वारा दी गई आलोचनाओं नित उठा रहे हैं और अप्रासंगिक और, जैसा कि पिंकर ने कहा है, वह "बुरी बातें" के बारे में एक सुसंगत पुस्तक नहीं लिख सकता है, और न ही वह हर संभव संदर्भ और देखने का बिंदु दे सकता है, लेकिन वह कम से कम कई के बारे में कुछ कहा जाना चाहिए था गाली और लोगों और ग्रह का शोषण करने के अन्य तरीके, क्योंकि ये अब इतना अधिक गंभीर के रूप में हिंसा के अन्य रूपों अप्रासंगिक प्रदान कर रहे हैं.

हिंसा की अवधारणा का विस्तार करने के लिए किसी के जीन की प्रतिकृति के वैश्विकदीर्घकालिकपरिणाम शामिल हैं, और कैसे विकास काम करता है की प्रकृति की समझहोने (यानी, रिश्तेदार चयन) इतिहास पर एक बहुत ही अलग परिप्रेक्ष्य प्रदान करेगा, वर्तमान घटनाओं, और कैसे चीजें अगले कुछ सौ वर्षों में जाने की संभावना है. एक ध्यान देने योग्य है कि इतिहास पर शारीरिक हिंसा में कमी मिलान किया गया है द्वारा शुरू हो सकता है (और संभव बनाया) ग्रह की लगातार बढ़ती बेरहम बलात्कार द्वारा (यानी, लोगोंके अपने वंशज के भविष्य के विनाशसे). पिंकर (ज्यादातर लोगों की तरह ज्यादातर समय) अक्सर संस्कृति के सतही से विचलित है जब यह जीव विज्ञान है कि मायने रखती है. विल्सन 'पृथ्वी की सामाजिक विजय' और Nowak और Highfield 'SuperCooperators' की मेरी हाल ही में समीक्षा परोपकारिता की शून्यता का एक संक्षिप्त सारांश और रिश्तेदार चयन के संचालन और uselessness और सांस्कृतिक में व्यवहार का वर्णन की सतही देखें शर्तें.

यह क्लासिक प्रकृति/पोषण का मुद्दा है और प्रकृति का पोषण --अनंत रूप से। क्या वास्तव में मायने रखती है जनसंख्या और संसाधन विनाश में लगातार वृद्धि (चिकित्सा और प्रौद्योगिकी और पुलिस और सेना द्वारा संघर्ष दमन के कारण) द्वारा पृथ्वी के लिए किया हिंसा है. के बारे में 200,000 अधिक लोगों को एक दिन (एक और लास वेगास हर 10 दिन, एक और लॉस एंजिल्स हर महीने), 6 टन या तो topsoil के समुद्र में जा रहा / अगली दो शताब्दियों में पतन और वहाँ भुखमरी, दुख और एक चौंका देने वाला पैमाना पर हर तरह की हिंसा होगी.

हिंसक कृत्यों को करने के लिए लोगों के व्यवहार, विचारों और प्रवृत्तियों की कोई प्रासंगिकता नहीं है जब तक कि वे इस तबाही से बचने के लिए कुछ नहीं कर सकते हैं, और मुझे नहीं लगता कि यह कैसे होने जा रहा है। वहाँ बहस के लिए कोई जगह नहीं है, और कोई बात या तो (हाँ, मैं एक fatalist हूँ), तो मैं सिर्फ कुछ टिप्पणी कर के रूप में हालांकि वे तथ्य थे. कल्पना मत करो मैं दूसरों की कीमत पर एक समूह को बढ़ावा देने में एक

निजी हिस्सेदारी है। मैं 75 हूँ, कोई वंशज और कोई करीबी रिश्तेदार है और किसी भी राजनीतिक, राष्ट्रीय या धार्मिक समूह के साथ की पहचान नहीं है और लोगों को मैं डिफॉल्ट रूप से संबंध के रूप में बस के रूप में सभी बाकी के रूप में प्रतिकर्षण।

माता पिता पृथ्वी पर जीवन का सबसे बुरा दुश्मन हैं और, चीजों की व्यापक दृष्टिकोण ले रही हैं, महिलाओं के रूप में पुरुषों के रूप में हिंसक जब एक तथ्य यह है कि महिलाओं की हिंसा (पुरुषों द्वारा किया है कि सबसे अधिक की तरह) काफी हद तक धीमी गति में किया जाता है समझता है, समय और अंतरिक्ष में एक दूरी पर और ज्यादातर carri प्रॉक्सी द्वारा बाहर ed - उनके वंशजों द्वारा और पुरुषों द्वारा। तेजी से, महिलाओं के बच्चों को सहन की परवाह किए बिना कि क्या वे एक दोस्त है और प्रजनन से एक औरत को रोकने के प्रभाव औसत पर एक आदमी को रोकने से अधिक है, क्योंकि वे प्रजनन बाधाओं हैं। एक विचार है कि लोगों को और उनकी संतान बड़े पैमाने पर जो कुछ भी दुख के लायक हो उनके रास्ते आता है और (दुर्लभ अपवादों के साथ) अमीर और प्रसिद्ध सबसे खराब अपराधी हैं ले जा सकते हैं। मेरिल स्ट्रीप या बिल गेट्स या जे.के.रोलिंग और उनके प्रत्येक बच्चे भविष्य में पीढ़ियों के लिए प्रति वर्ष 50 टन टॉपसोइल को नष्ट कर सकते हैं, जबकि एक भारतीय किसान और उसका 1 टन नष्ट कर सकता है। अगर किसी को यह है कि ठीक है इनकार करते हैं, और उनके वंशजों के लिए मैं कहता हूँ "पृथ्वी पर नरक में आपका स्वागत है" (WTHOE).

आजकल जोर हमेशा मानव अधिकारों पर है, लेकिन यह स्पष्ट है कि अगर सभ्यता के लिए एक मौका खड़ा है, मानव जिम्मेदारियों मानव अधिकारों की जगह चाहिए। कोई भी अधिकार हो जाता है (यानी, विशेषाधिकार) एक जिम्मेदार नागरिक होने के बिना और पहली बात यह मतलब है कम से कम पर्यावरण विनाश है। सबसे बुनियादी जिम्मेदारी कोई बच्चों को जब तक अपने समाज आप उन्हें उत्पादन करने के लिए पूछता है। एक समाज या एक दुनिया है कि लोगों को यादृच्छिक पर नस्ल की सुविधा देता है हमेशा स्वार्थी जीन द्वारा शोषण किया जाएगा जब तक यह गिर (या एक बिंदु तक पहुँचता है जहां जीवन इतना भयावह है यह जीने के लायक नहीं है)। यदि समाज के लिए प्राथमिक के रूप में मानव अधिकारों को बनाए रखने के लिए जारी है, कि ठीक है और उनके वंशजों के लिए एक विश्वास के साथ कह सकते हैं "WTHOE".

"मदद" एक वैश्विकदीर्घकालिकपरिप्रेक्ष्य से देखा जाना चाहिए। लगभग सभी "मदद" है कि व्यक्तियों, संगठनों या देशों द्वारा दिया जाता है लंबे समय में दूसरों और दुनिया को नुकसान पहुँचाता है और केवल बहुत सावधानी से विचार के बाद दिया जाना चाहिए। यदि आप पैसे, भोजन, दवा, आदि बाहर हाथ चाहते हैं, तो आप को पूछने की क्या दीर्घकालिकपर्यावरणीय परिणाम हैं की जरूरत है। यदि आप हर समय हर किसी को खुश करना चाहते हैं, फिर से अपने वंशजों के लिए मैं कहता हूँ "WTHOE".

Dysgenics: 3 अरब साल पहले से अधिक बैकटीरिया की तरह रूपों के साथ शुरू प्राणियों के अंतहीन खरबों हमें और सभी वर्तमान जीवन बनाने के लिए मर गया है और यह eugenics कहा जाता है, प्राकृतिक चयन या रिश्तेदार चयन (सहित फिटनेस) द्वारा विकास। हम सब "बुरा जीन" है, लेकिन कुछ दूसरों से भी बदतर हैं। यह अनुमान लगाया गया है कि सभी मानव धारणाओं का 50% तक "बुरा जीन" के कारण सहज गर्भपात में समाप्त होता है। सभ्यता अपजेनिक है। यह समस्या वर्तमान में जनसंख्या की तुलना में तुच्छ है, लेकिन दिन से बदतर हो रही है। चिकित्सा, कल्याण, लोकतंत्र, समानता, न्याय, मानव अधिकार और सभी प्रकार के "मदद" वैश्विक दीर्घकालिक पर्यावरण और डिस्जेनिक परिणाम है जो समाज गिर जाएगा भले ही जनसंख्या वृद्धि बंद हो जाता है। फिर, अगर दुनिया को यह विश्वास करने से इनकार कर दिया है या इसके साथ सौदा नहीं करना चाहता है कि ठीक है और उनके (और हर किसी के) वंशज हम कह सकते हैं "WTHOE".

काल्पनिक परिदृश्यों कि सुझाव प्रलय का दिन प्रौद्योगिकियों के विवेकपूर्ण आवेदन से बचा जा सकता है सावधान रहें। जैसा कि वे कहते हैं कि आप समय के सभी लोगों के कुछ और समय के कुछ लोगों को मूर्ख कर सकते हैं, लेकिन आप माँ प्रकृति समय के किसी भी मूर्ख नहीं कर सकते। मैं तुम्हें सिर्फ एक उदाहरण के साथ छोड़ दें। प्रसिद्ध वैज्ञानिक रेमंड Kurzweil (कैसे एक मन बनाने के लिए' की मेरी समीक्षा देखें) मानव जाति के उद्धारक के रूप में नैनोबोट का प्रस्ताव रखा। वे कुछ भी हम की जरूरत है और हर गंदगी साफ करना होगा। वे भी कभी खुद के बेहतर संस्करण बनाना होगा। वे हमें पालतू जानवर के रूप में रखना होगा। लेकिन कितने लोगों को अपने पालतू जानवरों का इलाज के बारे में सोचो, और पालतू जानवर overpopulating और नष्ट कर रहे हैं और लगभग के रूप में तेजी से मनुष्य के रूप में dysgenic बनने (जैसे घरेलू और जंगली बिल्लियों अकेले शायद 100 अरब जंगली जानवरों को मारने के एक साल)। पालतू जानवर केवल मौजूद हैं क्योंकि हम पृथ्वी को नष्ट करने के लिए उन्हें खिलाने के लिए और हम spay और neuter क्लीनिक है और बीमार और अवांछित लोगों को इच्छामृत्यु। हम उन पर कठोर जनसंख्या नियंत्रण और eugenics अभ्यास जानबूझकर और चूक से, और जीवन का कोई रूप विकसित या इन दो नियंत्रण के बिना मौजूद कर सकते हैं नहीं भी बाँट। और नैनोबोट स्विक्सित होने से रोकने के लिए क्या है? किसी भी परिवर्तन है कि प्रतिकृति सुविधा स्वचालित रूप से के लिए चयन किया

जाएगा और किसी भी व्यवहार है कि बर्बाद समय या ऊर्जा (यानी, मनुष्यों की देखभाल) भारी के खिलाफ चुना जाएगा. क्या एअर इंडिया नियंत्रित बॉट कार्यक्रम एक आत्मघाती रूप में उत्परिवर्तित और वैश्विक पतन के कारण सभी पृथ्वी के संसाधनों का शोषण करने से रोक देगा? वहाँ बॉट के लिए कोई मुफ्त दोपहर का भोजन या तो है और उन्हें भी हम आत्मविश्वास से कह सकते हैं "WTHOE".

यह वह जगह है जहाँ दुनिया और मानव व्यवहार के बारे में किसी भी विचार एक शिक्षित व्यक्ति का नेतृत्व करना चाहिए, लेकिन पिंकर इसके बारे में कुछ नहीं कहते हैं. तो, इस पुस्तक के पहले 400 पृष्ठों को छोड़ दिया जा सकता है और पिछले 300 EP का एक अच्छा सारांश के रूप में पढ़ा (विकासवादी मनोविज्ञान) 2011 के रूप में. हालांकि, के रूप में अपनी अन्य पुस्तकों में और व्यवहार विज्ञान में लगभग सार्वभौमिक, वहाँ के रूप में Wittgenstein, Searle और कई अन्य लोगों द्वारा अग्रणी के रूप में जानबूझकर के लिए कोई स्पष्ट व्यापक रूपरेखा है. मैं द्वारा और इन दो प्राकृतिक मनोवैज्ञानिक प्रतिभा के बारे में काम करता है की मेरी कई समीक्षा में इस तरह के एक रूपरेखा प्रस्तुत किया है और इसे यहाँ दोहराना नहीं होगा.